

古木逢春书画院 ——让艺术走出更加广阔的道路



参观艺术作品展的观众络绎不绝

图艺术村八月份系列活动，获得社会各界的高度评价。形式多样的活动使书画院有效融入了更广泛的艺术生态圈，不断拓展了人脉资源，更提升了自身的知名度与影响力。

古木逢春书画院是敕勒川地区知名的书画院，在文化艺术的广阔天地中，古木逢春书画院秉持初心，积极进取，不仅取得了诸多令人瞩目的成果，也成功吸引了大批艺术人才。在发扬文化艺术的同时，也将艺术不断推向全社会，使艺术之花绽放绚丽色彩。

书画院积极与区内外各家文化团体合作，包括旗下的古木逢春博物馆，2024年接待了包括内蒙古北方城乡发展研究院、呼市文联、内蒙古诗词学会、包头诗词学会等单位2万余人次的参观与交流合作。为了能让艺术之花在全社会扎根，书画院积极参与或举办了多场年会、笔会等活动，参与20多场外部交流活动。此外，还组织了20场文艺晚会、笔会活动，如十周年文艺晚会、军地共庆笔会等，激发了艺术家的创作热情，加深了军民文化的交流与融合。同时，书画院还参与了西乌素

为提升活动能力与艺术档次，书画院举办了“花视界”孙青艺术作品展、书画院建院十周年院士展等展览。这些展览涵盖油画、装置、书画等多种艺术形式，共吸引5000余人次参观。还与内蒙古老年书画协会合作，成立“内蒙古老年书画协会创研基地”。

利用视频号、抖音、快手、小红书等平台，推广古木逢春画廊，让书画艺术迈出市场化运营的重要一步。另外，书画院通过书画交换的形式让书画作品流动起来，2024年，与包头市朝华女子画院开展活动，易画、收藏书画560幅。

经过多年的发展，古木逢春书画院在文化艺术领域取得了显著成绩，也积累了宝贵经验。未来，书画院将总结经验教训，以更加饱满的热情和坚定的步伐迈向新征程，努力成为北疆文化艺术领域的一颗璀璨明珠。

（智林）